
Το σώμα των ζώων είναι σαν μια μηχανή που χρειάζεται "καταλύτες" και "καύσιμα" προκειμένου να λειτουργήσει σωστά. 
Οι ουσίες αυτές είναι τα θρεπτικά συστατικά και τα περισσότερα από αυτά πρέπει να παρέχονται από τη διατροφή . 
 
 

Οι Βιταμίνες ανήκουν σε αυτές τις ζωτικής σημασίας θρεπτικές ουσίες . 
Μερικές είναι απαραίτητες για την μεταφορά της ενέργειας , ενώ μερικές είναι ζωτικής σημασίας για τη ρύθμιση και των 
μεταβολισμό των πρωτεϊνών, των υδατανθράκων και του λίπους. 
Χωρίς τις βιταμίνες και τα ανόργανα συστατικά , το σώμα δεν είναι σε θέση να διασπάσει τις ουσίες των τροφίμων και να τις 
μετατρέψει σε δομικές μονάδες ή / και ενέργεια. 
Επειδή τα ζώα μπορούν να συνθέσουν μόνο μερικές βιταμίνες και όχι τα ανόργανα συστατικά, πρέπει να τα προσθέτουμε 
εμείς στο καθημερινό τους διαιτολόγιο . 
Σύμφωνα με αναφορές κτηνιάτρων , μέχρι και το 90% των ασθενειών που αντιμετωπίζουν τα πουλιά οφείλονται σε 
εσφαλμένη και ανεπαρκή διατροφή . 
Στην πλειονότητα των περιπτώσεων η αιτία είναι η ανεπάρκεια σε δραστικές ουσίες - βιταμίνες , μακρο - και ιχνοστοιχεία , 
ειδικά σε περιόδους στρες όταν οι ανάγκες ενός πουλιού μπορεί να παρουσιάζουν σημαντικές διακυμάνσεις . 
 
 

Σε τέτοιες κρίσιμες περιόδους, η παροχή βιταμινών είναι συχνά ανεπαρκής,  και ο οργανισμός οδηγείται σε αποβιταμίνωση . 
Η αποβιταμίνωση δεν αναγνωρίζεται εύκολα στην αρχή, αλλά οποιαδήποτε μακροπρόθεσμη ανεπάρκεια θα οδηγήσει σε 
σημαντικές βλάβες στην υγεία ενός πουλιού και τελικά στο θάνατο του . 
 
 

Το NEKTON - S είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής ειδικά σχεδιασμένο για να ανταποκρίνεται σε αυτές τις ανάγκες . 
Η καλά ισορροπημένη σύνθεση του 13 βιταμίνες , 18 ελεύθερα αμινοξέα σε φυσική μορφή L και μέταλλα βοηθάει στην 
πρόληψη νοσημάτων ανεπάρκειας και αυξάνει την θρεπτική αξία της καθημερινής διατροφής. 
 
Το NEKTON - S αυξάνει την αντίσταση του οργανισμού στις ασθένειες,καθώς και στο stress που δημιουργείται απο αλλάγή 
πτερώματος, εκθέσεις, τυχόν αλλαγή περιβάλλοντος κτλ.  καθώς και στη βελτίωση της παραγωγικότητας, ειδικά κατά τη 
διάρκεια της αναπαραγωγής . 
 
Προσθέτουμε το Nekton S καθημερινά στην αυγοτροφή ή στο νερό, για να εξασφαλίσουμε την καλή υγεία των πτηνών μας. 
 
Λόγω της πολύπλευρης ευεργετικής επίδρασης του NEKTON- S , μεγάλα πάρκα πουλιών και ζωολογικοί κήποι το έχουν 
επιλέξει ως ένα καθημερινό συμπλήρωμα για τα πτηνά τους με επιτυχία, για χρόνια . 

 


